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ATA N" 008/2024
Sessão Ordinária - 13/05/2024

Ao décimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, nas dependências

da Câmara Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS, em Sessão Ordinária, reuniu-

se o Poder Legislativo do Município, tendo como Presidente o Senhor Vereador

Rodrigo João Brun e presentes na bancada os seguintes Senhores Vereadores:

Darlan Zappani, Elio Gadenz, Welison José Valduga, Nedi lvo Hirschheiter, Claudir

Cararo, Ademir Cechet, Jandi Martinelli e Enio Jose Celi. Em nome de Deus, o

Presidente deu inicio à Sessão, e logo pediu para que todos ficassem em pé, para que

o secretario fizesse a leitura de um versículo da bíblia. Na sequência, o Presidente

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata n.o 00712024. O Presidente colocou

a Ata para ser discutida e, como nenhum Vereador desejou manifestar-se, a mesma
foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Como a sessão era Ordinária, de

imediato passou ao grande expediente para esclarecimentos dos projetos, deixando o
espaÇo para os nobres vereadores para esclarecimentos sobre os Projêto de Lei em

discussão, mas nenhum vereador desejou manifestar-se, posteriormente o Prêsidente
passou para a apreciação da matéria da "Ordem do Dia", iniciando pela materia do

Poder Executivo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto
de Lei n.o 01012024, que "Autoriza prorrogação de contratos temporários, na forma
que especifica". O Presidente colocou em discussão o referido Projeto, mas nenhum

vereador desejou se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por todos os

vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de
Lei n.o 01112024, que: "Altera a redação do aftigo 1o da Lei Municipal no 2.438/2024".
O Presidente colocou em discussão o referido Projeto, momento em que o vereador
Ademir se manifestou, foi colocado em volação e aprovado por todos os vereadores.
O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n.o

01212024, que " Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar ações de
enfrentamento a evento climático adverso em Municípios do Estado do rio Grande do
Sul, e dá outras providênclas". O Presidente colocou em discussão o referido projeto,

momento em que os vereadores welison, elio, Ademir, nedi, e na oportunidade o
próprio presidente rodrigo se manifestaram, foi colocado em votação e aprovado por
todos os vereadores. Encerrada a matéria de iniciativa do Poder Executivo, o
Presidente determinou que se passasse a apreciaÇão da materia de iniciativa do
Poder Legislativo. O Presidente solicitou ao Secretário que frzesse a leitura da
lndicação n" 00312024 que: "Que seja viabilizada a criação de um auxilio para os
munícipes que foram atingidos pela enchente de 2024." O presidente colocou em
discussão o referido Projeto momento em que o vereador Welison se manifestou.
Posto em votação e aprovado por todos os Vereadores. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura da indicação n" 0412024 que: Que seja viabilizada a
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criação e concêssão de um desconto de 80% sobre as dívidas ativas relativas à horas

máquinas (silagem)." o Presidente colocou em discussão o referido Projeto momento

em que o vereador Jandir, Rodrigo, AdemiÍ, Welison, Enio e Claudir se manifestaram,

foi colocado em votação e rejeitado por (6) votos contrários e (2) a favor. O Presidente

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da indicação n' OSI2O24 que: "Que se7ã

viabilizada a criação de um auxílio para as empresas do Município que foram atingidas

pela enchente, como por exemplo a Madeireira Ponte Preta; Maravalhas widyla;

SemenÍes Ezequiel; Waldir Brandler; Madereira Peter; Sabor do céu Alimentos e todas

as demals empresas que foram prejudicadas". O Presidente colocou em discussão o

referido Projeto momento em que o vereador Jandir, Elio, Rodrigo, Ademir e nedi se

manifestaram, foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores. O

Presidente solicitou ao Secretário que Íizesse a leitura da tndicação n'06/2024 que:

"Que se/ã adquirida uma estação meteorológica e que a mesma seia instalada iunto
ao nosso Município". O Presidente colocou em discussão o referido Projeto momento

em que o vereador Welison se manifestou, foi colocado em votação ê aprovado por

todos os vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da

indicaÇão n' O7l2O24 que: "Que seja fornecida assrsléncra, com máquinas e

implementos agrícolas e que seja realizada anistia de dívidas ativas ou futuros

lanÇamentos decorrentes de seviços prestados aos produtores rurais; Alberto Zicato e

Pablo Barbosa. lncluso serviço terceirizado de silagem prestado ao produtor Pablo

Barbosa, mediante nota fiscal". O Presidente colocou em discussão o referido Projeto

momento em que o vereador Jandir, Welison e Ademir se manifestaram, foi colocado

em votação e aprovado por todos os vereadores. Feito isso, o Presidente passou para

o "Pequeno Expediente" e colocou a palavra à disposiçáo para os esclarecimentos
pessoais, momento em que os vereadores Darlan, Ademir, Enio, Welison e Elio se

maniíestaram. Nada mais havendo, o Presidente, em nome de Deus, deu por

encerrada a Sessão, convocando a todos para a próxima Reunião que se dará no dia

27 de maio de 2024, as 20 horas.

Ponte Preta, RS, Sala das Sessôes, '13 de maio de 2O24.
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